

RETTIFICHE

Rettifica dell'avviso di apertura di un procedimento antidumping concernente le importazioni di pneumatici nuovi e ricostruiti per autobus o autocarri originari della Repubblica popolare cinese

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea C 264 dell'11 agosto 2017)

(2017/C 356/11)

Pagina 14, punto 2:

anziché: «Il prodotto oggetto della presente inchiesta è costituito dai pneumatici, nuovi o ricostruiti, di gomma, del tipo utilizzato per autobus o autocarri (oppure “pneumatici nuovi e ricostruiti”) (“il prodotto in esame”)»

leggasi: «Il prodotto oggetto della presente inchiesta è costituito da determinati pneumatici, nuovi o ricostruiti, di gomma, del tipo utilizzato per autobus o autocarri, con un indice di carico superiore a 121 (oppure “pneumatici nuovi e ricostruiti”) (“il prodotto in esame”).»

Pagina 14, punto 3, prima frase:

anziché: «Il prodotto che secondo la denuncia è oggetto di dumping è il prodotto in esame originario della Repubblica popolare cinese (“il paese interessato”), attualmente classificato con i codici NC 4011 20 90 e 4012 12 00.»

leggasi: «Il prodotto che secondo la denuncia è oggetto di dumping è il prodotto in esame originario della Repubblica popolare cinese (“il paese interessato”), attualmente classificato con i codici NC 4011 20 90 ed ex 4012 12 00.»

Rettifica dell'avviso relativo alle misure antidumping in vigore sulle importazioni nell'Unione di oggetti per il servizio da tavola e da cucina in ceramica originari della Repubblica popolare cinese: modifica del nome di una società soggetta all'aliquota del dazio antidumping per le società che hanno collaborato non incluse nel campione

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea C 204 del 28 giugno 2017)

(2017/C 356/12)

Pagina 8, seconda tabella, prima colonna:

anziché: «Fujian Jiashun Art&Crafts Co., Ltd.»

leggasi: «Fujian Jiashun Arts&Crafts Corp. LTD.»

Pagina 8, ultimo capoverso:

anziché: «Il codice addizionale TARIC B521, precedentemente attribuito a Fujian De Hua Jiashun Art&Crafts Co., Ltd., si applica a Fujian Jiashun Art&Crafts Co., Ltd.»

leggasi: «Il codice addizionale TARIC B521, precedentemente attribuito a Fujian De Hua Jiashun Art&Crafts Co., Ltd., si applica a Fujian Jiashun Arts&Crafts Corp. LTD.»
